

ПРОТОКОЛ

засідання Бюро з забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності
факультету економіки
№ 20 від 08 березня 2023 року

Присутні: Голова Бюро, доц. каф. ЕУП Гвініашвілі Т.З., Голова НМР ФЕК, в.о. зав. каф. ЕМО Іванов Р.В., доц. каф. ЕКІ Катан В.О., доц. каф. ЕТГ Самойленко А.О., доц. каф. ЕФБ Бобирь О.І., доц. каф. ЕЕУ Дон О.Д., асист. каф. ЕМФ Головка Л.С., асист. каф. ЕУП Байлова О.О., асист. каф. ЕММ Голей Ю.М., голова ради студентів ФЕК Косман А.І., ст., студ. гр. ЕВ-19-1 Стародуб Д.С., студ. гр. ЕГ-20-1 Корнійчук О.В., студ. гр. ЕЗ-19-1 Мельникова Д.Д., ст. гр. ЕА-20-1 Овсяннікова Д.О., ст. гр. ЕФ-20-1 Лісна Д.О., ст. гр. ЕЕ-20-1 Потеря О.О., ст. гр. ЕП-20-1 Манейло С.В.

Окрім членів Бюро із забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності факультету економіки на засіданні присутні:

Гринько Тетяна Валеріївна – д-р екон. наук, професор, декан факультету економіки.

Порядок денний:

- I. Затвердження змін до освітньо-професійних програм за першим (бакалаврським) та другим (магістерським) рівнями вищої освіти, а саме:
 - 1) ОП «Міжнародний менеджмент» за спеціальності 073 Менеджмент за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти на 2023-2024 н.р.
 - 2) ОП «Міжнародний менеджмент» за спеціальності 073 Менеджмент за другим (магістерським) рівнем вищої освіти на 2023-2024 н.р.
 - 3) ОП «Міжнародний туризм» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти на 2023-2024 н.р.
 - 4) ОП «Міжнародний туристичний бізнес» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти на 2023-2024 н.р.
- II Про відкриття нових освітніх програм, а саме:
 - 1) ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти починаючи з 2023/2024 року набору;
 - 2) ОП «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок за другим (магістерським) рівнем вищої освіти починаючи з 2023/2024 року набору;
 - 3) ОНП «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти починаючи з 2023/2024 року набору;

I. Слухали: доц. Гвініашвілі Т.З. про затвердження змін до освітньо-професійних програм за першим (бакалаврським) та другим (магістерським) рівнями вищої освіти, а саме:

1) затвердження змін до чинної редакції освітньо-професійної програми «Міжнародний менеджмент» за спеціальності 073 Менеджмент за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти на 2023-2024 н.р. відповідно до рекомендацій стейкхолдерів та з метою оптимізації освітньої програми, а саме:

змінити семестр викладання ОКЗ 1.9 «Інформаційні системи та технології в менеджменті та маркетингу» (4 кредити, диф. залік) та перенести дану ОК на 3 семестр;

змінити семестр викладання ОКП 2.4 «Менеджмент та адміністрування: теорія організацій» (4 кредити, екзамен) та перенести дану ОК на 1 семестр;

змінити семестр викладання та зменшити обсяг ОКП 2.12 «Митне регулювання» (5 кредитів, екзамен) та перенести дану ОК на 4 семестр (4 кредити, екзамен);

змінити семестр викладання та збільшити обсяг ОКП 2.13 «Бухгалтерський облік» (3 кредити, екзамен) та перенести дану ОК на 5 семестр (4 кредити, екзамен);

змінити семестр викладання ОКП 2.16 «Основи зовнішньоекономічної діяльності» (4 кредити, екзамен) та перенести дану ОК на 2 семестр (4 кредити, екзамен).

Зміни до освітньої програми «Міжнародний менеджмент» за спеціальності 073 Менеджмент за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти на 2023-2024 н.р. були погоджені з завідувачами кафедр, на навантаження яких вплинуть запропоновані зміни.

Ухвалили: Затвердити зміни до освітньо-професійної програми «Міжнародний менеджмент» зі спеціальності 073 Менеджмент за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти на 2023-2024 н.р. відповідно до рекомендацій стейкхолдерів та з метою оптимізації освітньої програми.

2) затвердження змін до чинної редакції освітньо-професійної програми «Міжнародний менеджмент» за спеціальності 073 Менеджмент за другим (магістерським) рівнем вищої освіти на 2023-2024 н.р. відповідно до рекомендацій стейкхолдерів та з метою забезпечення набуття здобувачами компетенцій щодо володіння європейськими стандартами проектування в контексті євроінтеграційних трансформацій українського бізнесу, а саме:

замінити ОКП 2.6 «Корпоративна соціальна відповідальність» (1 семестр, 3 кредити, диф. залік) на ОКП 2.6 «Європейські практики корпоративної соціальної відповідальності» (1 семестр, 3 кредити, диф. залік);

замінити ОКП 2.7 «Управління витратами та створення бізнес-моделі» (2 семестр, 3 кредити, екзамен) на ОКП 2.7 «Європейські стандарти управління проектами» (2 семестр, 3 кредити, екзамен);

замінити ОКП 2.9 «Тренінг-курс «Ефективний тім-білдинг» (1 семестр, 3 кредити, диф. залік) на ОКП 2.9 «Управління наукоємним виробництвом» (1 семестр, 3 кредити, диф. залік).

Ухвалили: Затвердити зміни до освітньо-професійної програми ОП «Міжнародний менеджмент» зі спеціальності 073 Менеджмент за другим (магістерським) рівнем вищої освіти на 2023-2024 н.р. відповідно до рекомендацій стейкхолдерів та з метою забезпечення набуття здобувачами

компетенцій щодо володіння європейськими стандартами проектування в контексті євроінтеграційних трансформацій українського бізнесу.

3) затвердження змін до чинної редакції освітньо-професійної програми «Міжнародний туризм» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти на 2023-2024 н.р. у зв'язку зі зміною назви спеціальності 242 Туризм на 242 Туризм і рекреація відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України № 1392 «Про внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти», а саме змінити назву спеціальності з 242 Туризм замінити на 242 Туризм і рекреація.

Ухвалили: Затвердити зміни до освітньо-професійної програми «Міжнародний туризм» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти на 2023-2024 н.р. у зв'язку зі зміною назви спеціальності 242 Туризм на 242 Туризм і рекреація відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України № 1392 «Про внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти»

4) затвердження змін до чинної редакції освітньо-професійної програми «Міжнародний туристичний бізнес» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти на 2023-2024 н.р. у зв'язку зі зміною назви спеціальності 242 Туризм на 242 Туризм і рекреація відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України № 1392 «Про внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти», а саме змінити назву спеціальності з 242 Туризм замінити на 242 Туризм і рекреація та внести зміни до п. 4 - Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання додати професію 2213.2 Фахівець з рекреації відповідно до Національного класифікатора України: Класифікатор професій ДК 003:2010.

Ухвалили: Затвердити зміни до освітньо-професійної програми «Міжнародний туристичний бізнес» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти на 2023-2024 н.р. у зв'язку зі зміною назви спеціальності 242 Туризм на 242 Туризм і рекреація відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України № 1392 «Про внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти».

П. Слухали: доц. Гвініашвілі Т.З. про відкриття нових освітніх програм. У зв'язку зі зміною назви спеціальності у 2022-2023 н.р., відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2022 року № 1392 «Про внесення змін до переліку знань галузей і спеціальностей за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» пропонується відкрити наступні освітні програми за спеціальностями факультету економіки, а саме:

1) ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти починаючи з 2023/2024 року набору. ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» обговорювалась на засіданні кафедри фінансів, банківської справи та страхування, зі стейкхолдерами та

здобувачами вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти.

2) ОП «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок за другим (магістерським) рівнем вищої освіти починаючи з 2023/2024 року набору. ОП «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» обговорювалась на засіданні кафедри фінансів, банківської справи та страхування, зі стейкхолдерами та здобувачами вищої освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти.

3) ОНП «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти починаючи з 2023/2024 року набору. ОНП «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» обговорювалась на засіданні кафедри фінансів, банківської справи та страхування, зі стейкхолдерами.

Ухвалили: Рекомендувати вченій Раді факультету економіки розглянути можливість відкриття освітньо-професійних програм, а саме:

1) ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти починаючи з 2023/2024 року набору;

2) ОП «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок за другим (магістерським) рівнем вищої освіти починаючи з 2023/2024 року набору;

3) ОНП «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти починаючи з 2023/2024 року набору.

Головуючий на засіданні,
Голова Бюро з забезпечення
якості вищої освіти та освітньої діяльності
факультету економіки

Тетяна ГВІНІАШВІЛІ

Секретар засідання

Юлія ГОЛЕЙ